UKAZATELE

DIXELL

XT11S, XA100C

UKAZATELE TEPLOTY A FYZIKALNICH VELICIN

Ukazatel XT11S je elektronicky digitalni
teplomér, ktery zobrazuje teplotu a uklada do paméti
jeji max. a min. naméfenou hodnotu.

Model XA100C je digitalni ukazetel teploty,
vlhkosti a tlaku, pro riizné typy vstupnich ¢idel. Vstup je
mozno parametry nastavit pro nasledujici typy Cidel

nebo signall :
. PTC, NTC, Pt100, termoclanek J, K, S;
. 4+20mA, 0+1V, 0+10V.

Technické parametry:

Vstupy : XT11S termistor NTC (-30...80°C)
XA100C termoclanek J,K,S (0...1400°C)
odporovy Pt100 (-200...600°C)
termistor PTC, NTC (-50...150°C)
proudové (4...20mA)
napétové (0...1/10V)

Dalsi vstupy : pro XA100C digitalni vstup beznapétovy

Vystup : pro XA100C volitelné bzucak
Napajeni : 12,24 Vsti/ss 10 %

110,240 Vsti £10 %, 50/60 Hz
Prikon : cca 3 VA

Méfrici rozsah : dle pouzitého Cidla

Displej : XT11S - 2 nebo 3 mistny, 12 mm
XA100C - 3 1/2 mistny, 8 mm
Presnost pri25°C: +0,5% rozsahu

Rozméry : XT11S - 31 x 64 mm, hloubka 19,5 mm

XA100C - 32 x 74 mm, hloubka 60 mm

Montazni otvor : XT11S - 25,5 x 59 mm
XA100C -29 x 71 mm

Pripojeni : XA100C - Sroubovaci svorkovnice
XT11S - konektory Faston

Kryti ¢elniho panelu : IP65 s tésnénim RG-C
Pracovni podminky : 0...60°C, 20...80% vlhkost
PrisluSenstvi za priplatek (XA100C) :

- HOT KEY pro rychlé programovani
- C-BOX pro pfimou montaz na sténu
- RG-C té&snéni do panelu, 32x74 mm

Specifikace pro objednani :

XT11S ac (dodavka véetné NTC sondy s 1,5 kabelem)

XA100C ab U (sondu nutno objednat zviast)

a : Napajeni C : Displej
0 =12 Vsti/Vss 1 =2 mistny
1 =24 Vsti/Vss 2 = 3 mistny
5 =240 Vstf

b : Vstup

T =PTC, NTC, Pt100, J,K,S
A = analogovy 4..20 mA, 0..1/10 V
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Cidlo : Pt100= 7 - 9 (8); J, K, S = 7(+), 9(-)
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Gidlo : Pt100= 9 —11(10); J, K, S = 9(+), 11(-)



